
vala, zgodilo pa se ni in se še ne bo tako 
hitro, ali vsaj ne po željah opozicije. 

Zemljiški davek v razpravi. Finančni 
odsek razpravlja te dni o delokrogu in 
načinu dela onih komisij po občinah, ki 
bodo določale donos iz zemljišča, ki tvori 
podlago za zaračunanje zemljiškega dav
ka po novem zakonu od 1. januarja 1929 
dalje. 

Skoro vsi kmetje oproščeni dohodnine 
že sedaj! Iz mnogih krajev dobivamo po
ročila, da za 2. četrtletje mnogi kmetje 
niso več dobili naloga, da plačajo najem
nino. Vzrok je v tem, ker se je s prvim 
aprilom zvišala ona svota, ki se obdavči, 
od 6000 na 12.000 Din. Že letos plačujejo 
dohodnino torej le veleposestniki in bo
gataši. 

Na jugu še ni miru. V mestu Prilepu 
je na ulici razpočila bomba. Zadet pa ni 
bil nihče, ker ni bilo nikogar na cesti. 
Dognalo se je, da tudi posamezni na vi
dez pošteni ljudje uganjajo nered v Ma
cedoniji, da potem v splošni zmešnjavi 
pridejo na svoj račun. Kmet pa je v Ma
cedoniji drugače silno srečen. Saj ni ču
da. Pred vojsko s Turki je bil navaden 
suženj. Zdaj ima zemljo, živino in je 
svoj gospod. Oni, ki delajo nemir po Ma
cedoniji, so ljudje, ki so navajeni živeti 
od ropanja še iz prejšnjih časov, ko so se 
tudi skrivali pred vlastodržci. Zdaj so ti 
roparji in komitaši le še v službi onih, ki 
niso prijatelji naše države. 

Naša pomoč Bolgarski. Ker je bolgarski 
narod zadela strašna nesreča, potres, ki 
v posebnih sunkih traja že 14 dni in je 
porušil na tisoče hiš, tudi naša država 
hiti na pomoč. Rdeči križ je že poslal 
svoje oddelke. Dr. Korošec je dovolil mno 
gim prehod na naše ozemlje. Pripravlja 
se velika organizirana pomoč ponesre
čencem. 

Radikali edini? Nezadovoljneži so se 
že pomirili. Strah pred Vukičevičevim 
odgovorom jih je prevzel. Vukičevič pa 
jim kljub pričakovanju ni odgovarjal. 
Aca Stanojevič je došel v Beograd in je 
verjetno, da je zopet upostavil edinost v 
stranki. 

Hrvatski zastopniki za vlado. Zanimi
vo je, da gospodarski krogi na Hrvaškem 
hočejo dobiti stalen stik z vlado. Zato so 
uporabili priliko, da je pri vožnji skozi 
Zagreb se Vukičevič pomudil v Zagrebu, 
kjer so se vršili politični razgovori. Za
stopniki teh hrvaških krogov so prišli že 
v Beograd na pogajanja. Radič ve, če se 
to zgodi, da pojdejo drugi Hrvati v vla
do, a ne on, da bo dolgo jedel — opozicij
ski grenki kruh. Tudi to mu ne bo nič 
pomagalo, da je najel ameriškega časni
karja, ki naj dela reklamo zanj, češ, da 
je le on zastopnik Hrvatov. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Turčija se boji Italije. Italija stega svo

je prste posebno še po Mali Aziji, kjer pa 
seveda Turčija ne pusti kar tebi nič me
ni nič! Da se stvar ustavi, je angorska 
vlada poslala svojega ministra v Italijo, 
da sta se z Mussolinijem dogovorila, ka
ko pogodbo bosta v tem oziru sklenila. 

Nove politične goljufije na Madžars
kem, ki jih je zagrešil ponarejevalec de
narja Windischgratz, so prišle na dan. 
Zdaj je ponaredil neke spise iz mirovne 
pogodbe, da bi s temi ponarejenimi listi
nami skušal doseči izpremembo madžar
skih mej. 

fefoarnKaL 
V NAŠI DRŽAVI. 

Narodna skupščina se sestane dne 26. 
aprila. Vlada je pripravila važne zakone, 
da jih poslanci premotrijo in sklenejo. 
Opozicija je opustila napovedovanje, da 
se bo vlada izpremenila, ker je že do se
daj bilo smešno, da je vedno napovedo



Težki politični boji na Rumunskem 
zopet dajejo poguma bivšemu prestolo
nasledniku Karlu, da bo le še prišel na
zaj na dvor in na kraljevski prestol. Ker 
vodja narodne stranke Maniu ne odneha, 
kakor tudi ne nasprotniki Karla Brati
anu in njegovi somišljeniki, se bi mogla 
kaka izprememba izvršiti le potom revo
lucije. 

Papežev tajnik Gaspari odstopi. Eden 
najzmožnejših kardinalov, papežev zaup
nik in glavni svetovalec tajnik Gaspari 
je zaprosil, da se ga razreši njegove služ
be. Ali je to maščevanje Mussolinijevo, 
ker je Gaspari silno zoper fašizem? 

Volitve predsednika Združenih držav 
Severne Amerike se pripravljajo prav na 
amerikanski način. Celo zrakoplovstvo 
je stopilo v službo agitacije za posamezne 
kandidate. Dosedanji predsednik Coolid
ge ne kandidira več. 

Za svetovni mir! Ker vsakdo, tudi pre
prost človek, uvidi, da je podlaga blago
stanju narodov ravno mir med državami, 
je Amerika predložila osnutek protivojne 
pogodbe. Francija je ta predlog predelala 
in še nekaj dodala. Ostale velike države, 
ki pridejo pri tem v poštev, se še niso iz
javile. 

Na Kitajskem nova revolucija. Lanski 
boji so za zimo nekoliko ponehali, en ge
neral, Čangsolin, je pustil vse skupaj in 
šel v puščavo kot poganski menih. Novi 
ljudje, ki hočejo priti s silo do moči, so 
sedaj zopet obnovili boje. Vojaki so tukaj 
plačani. Zaslužek, ki ga imajo Kitajci, je 
torej — medsebojno klanje! 


